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Vármegyénk uj főispánjának, Bosnyúk 
Gézának hétfőn, Julius 30-án ment végbe 
az installációja.

A háború miatt sok minden elmaradt 
az installációs ünnepből, ami annak 
fényt, csillogást kölcsönzött volna. Azon­
ban igy is ünnepies, lélekemelő volt a 
hangulata a városnak es a vármegyének 
azon a két napon, amelyen az uj főispán 
körünkbe érkezett és a másikon, ame­
lyen díszes állását, fontos közjogi mél­
tóságát elfoglalta.

Az egész installáción és mindazon, 
ami velejárt, meleg szint öntött el az a 
tudat, hogy a vármegye élére került uj 
főispán nem idegen, nem ismeretlen a 
vármegye közönsége előtt és amint jól 
eshetett Bosnyák Gézának, Hogy ismerős, 
baráti arcok vették körül attól a pilla­
nattól kezdve, amint a járás határához 
érkezett: épp úgy megnyugszik a vár­
megye minden fiának a tekintete az ő 
ismerős arcán, alakján.

Az egész vármegye örömmel köszön­
tötte a főispánt, meri ismeri; mert nem 
idegen az egyénisége, a lelkivilága, a 
gondolkozásmódja senki előtt. És ez 
adja meg a Bosnyák Géza nagyszabású 
székfoglaló beszédének az igazi értékét. 
Nem kei! találgatni, hogy a hatalmas 
programúiból mennyit akar, mennyit fog 
megvalósítani. Egész ember csak az 
egész programúi megvalósítását akarhatja 
s Bosnyák Gézát mindenki egész ember­
nek ismeri.

Igaz, hogy a sikerek nem mindig az 
egyén akaratától függenek és nem min­
dig vannak egyenes arányban \alaKineK 
a kiválóságaival: Bosnyák Géza azonban 
olyan kedvező auspiciumok között fog­
lalta el fényes állását, hogy a siker 
elemei közé már az installáció napján 
egy hatalmas tényező, a vármegye őszinte 
ragaszkodása is heiktatódott.

jól esett hallani az uj főispán ajkai­
ról, hogy ő is a béke, a megértés em­
bere, mint kiváló elődje volt. Valóban, 
nincs is ma a nemzetnek nagyobb szűk-/ 
sége semmire másra, mint a megértésre, 
a szeretetre, a békére . ..

Abban a reményben, hogy ezt a prog- 
rammját meg fogja tudni valósítani és 
meg is valósítja Bosnyák Géza, ebben

a reményben őszintén köszöntjük őt, 
mint vármegyénk uj főispánját.

*

Az installációra vonatkozó részletes tudósí­
tást az alábbiakban adjuk.

A megérkezés.
" Zásziódiszbe öltözötten várta vasárnap dél­
után Zalaegerszeg városa a Zalaszentiván felől 
fél 5 órakor vonaton érkező Bosnyák Géza 
főispánt, kit már Zalaszentivánon üdvözölt a 
zalaegerszegi járás tisztikara élén Skublics 
Ödön főszolgabíró.

Zala gerszeg vasúti állomásán dr. Keresztury 
József polgármester fogadta Bosnyák Gézát a 
képviselőtestület élén és ünnepi menetben, 
hosszú kocsisorral, a lakosság lelkes ünneplése 
közben vonult az uj főispán a vármegyeházára, 
ht a Vármegye tisztikara élén a Radegund ban 
kúrát tartó, de erre az alkalomra hazatért 
Kolbenschlag Béla alispán üdvözölte szép 
beszéddel.

Bosnyák Géza az igaz megindultság hangján 
válaszolt mindhárom üdvözlésre. Főleg az 
alispán lelkes, szép beszédére felelt hosszasan, 
hangsúlyozva, hogy a főispáni állást, ami ma 
nem disz, hanem hivatal, csak azért vállaífa, 
mert tudta, hogy milyen -t óriási munkabírású, 
milyen hazafias tisztikara van a vármegyének. 
Rámutatott a rendkívül komoly időkre és kije­
lentette, hogy nem jött ellentéteket szítani. A 
munkából becsületesen kiveszi a részét.

Az üdvözlő beszédre adott válasz volt a 
vasárnap utolsó programmpontja. A tisztviselők, 
nagyszámú törvényhatósági bizottsági tagok 
el széled tek, csak a nép, az utca közönsége 
állt még sokáig a zászlódiszben pompázó 
Széchenyi-téren . . .

Az installáció.
Az installálás hétfőn délelőtt 10 órakor kez­

dődött a vármegye rendkívüli közgyűlésével, 
melyet a vármegye minden zugából egybese- 
reglett díszes közönség hatalmas tömege jelen­
létében nyitott meg az elnöklő alispán. Majd 
azt nyomban fel is függesztette, hogy az ősi 
tradíciónak megfelelően a főispánnal együtt 
a plébánia templomba vonuljanak ünnepi 
misét hallgatni.

Mise után — amelyen a legszebb kar- és 
szólóénekek, valamint hegedű-számok emelték 
az áhítatot — az alispán újból megnyitotta a 
közgyűlést és miután Bődy Zoltán megyei 
főjegyző felolvasta a főispáni kinevezésről szóló 
királyi kéziratot, Bosnyák Géza főispán — kit 
küldöttség hivott meg a közgyűlésre s akit 
megérkezésekor szűnni nem akaró lelkes éljen­
zéssel és tapssal fogadtak — letette a hivatalos 
esküt és elmondta székfoglaló beszédét.

Nagyszabású, valósággal tanulmányszámba 
menő dolgozat volt a székfoglaló beszéd, mely 
Bosnyák Géza egész politikai, közgazdasági és 
társadalmi programmját magában foglalta A 
radikális választójogi reform megvalósítása, a 
harcoló milliók bevonása az alkotmány sán­
caiba, a közigazgatás gyorsítása, úgy a mező- 
gazdasági, mint az ipari és kereskedelmi érde­
kek legmesszebbmenő védelme, a vármegyei

népoktatás legnagyobb mértékben való fejlesz­
tése, a csecsemővédelem és a népbetegségek 
(tüdővész és venerikus bajok) leküzdése iránti 
legbuzgóbb tevékenység, a hadiárvák és rok­
kantak ügyének felkarolása és e téren radikális 
segélynyújtás. Ezek azok az irányelvek melyek 
követésére az uj főispán székfoglalójában köte­
lezettséget vállalt. Nagy lelkesedéssel fogadta a 
közgyűlés a főispán azon kijelentését, hogy 
úgy vallási, mint politikát téren a legtisztább 
liberalizmus fogja vezérelvét alkotni. Vágya, 
hogy minden erő és igaz tehetség résztvehes- 
sen abban a munkában, melyet ő a megyével 
együtt vállal.

Gróf Bathyány Pál országgyűlési képviselő, 
a közgyűlés hivatalos szónoka a demokrácia 
szellemének jegyében tartott magasszárnyalásu 
beszédben üdvözli az uj főispánt. Leszögezi a 
történelmi pillanatot, melyet most Zalavár- 
megye átél, mikor az uj kor mesgyéjét átlépi. 
Nagy megelégedésére és igaz örömére szolgál, 
hogy e nagy pillanatban Bosnyák Géza főis­
pán áli a megye élén.

Eimer Zsigmond országgyü ési képviselő 
indítványozza, hogy mindkét remekbe készült 
beszéd a megyegyülés jegyzőkönyvébe iktattas- 
sék és ki nyomatva megküldessék a törvény- 
hatósági bizottság valamennyi tagjának.

Ezzel a beiktatás formaságai bevégződtek s 
a főispán a rendkívüli közgyűlést bezárta.

A tisztelgések.
Közgyűlés után megkezdődött az üdvözlések 

hosszt! sorozata. Huszonhat deputációban já­
rultak Bosnyák főispán elé a vármegyei tiszt­
viselők, Zalaegerszeg és Nagykanizsa városa, 
a Zalaegerszegen állomásozó járási, megyei és 
állami hivatalok, testületek, egyesületek, az 
ügyvédi kamara, több pénzintézet, a 6. honvéd- 
huszárezred, a 20. honvédgyalogezred, a zala­
egerszegi cscndorszárnyparancsnokság stb.

A w gyönyörei.
Még egy megeidatSan prebiéma.

Bármelyik szükségleti cikknek a beszerzése 
is nagy feladat a mai szűkös időkben. Egyik 
leglehetetlenebb, háromszorosan nehéz prob­
léma az évi fakészlet előteremtése. Nem cse­
kélység erdőtulajdonosnál biztosítani a fát, a 
befuvarozásról meg csak nehéz bankók ki ve­
rejtékezésével és a rábeszélőképesség fokozott 
megerőltetésével lehet gondoskodni, de már a 
íelapritását egyenesen csak a sors különös 
kegyének köszönhető véletlentől lehet remélni.

A favágók nemes céhe mintha teljesen ki­
hall volna. Ha meg fáradságos detektiv-mun- 
kával fel lehet egy favágót kutatni, hát az 
nemcsak a munkáját fizetett! meg borsosán, 
henem még vigalmi adót is vet ki Rád azért 
a határtalan örömért, melyet felfedeztetésével 
szerzett. Amikor egy öl fa felvágásáért 35 ko­
ronát Vér, akkor még csak a kereteket körvo­
nalazta, melyek között a tárgyalások megindul­
hatnak. További elengedhetetlen feltétele 3 kiló 
liszt haladéktalan kiszolgáltatása. Ha már rá-



szánod magad, hogy néhány nap koplalsz 
családostul, s átnyújtod Öfavágóságának a 
kirótt sarcot, nagy kényelmesen hozzáfog a fa­
vágáshoz. Felfürészel öt hasáb fát,—felpakkolja 
szerszámját s a kicsalt lisztet és úgy elpáro­
log, mint a Te béketürésed, S Te kezdheted
elölről.

De ez még szerencsés eset volt, meri leg­
alább 60 deka lisztért felvágódott egy hasáb fa.

Érthetetlen, hogy még nem akadt vállalkozó, 
ki benzinmotoros körfűrésszel házhoz tárna 
fát vágni. Az ilyen vállalkozás mindenütt kifi­
zette még magát, csak épen nálunk nem volna 
érdemes belekapni? De ha a magánvállalkozás 
nem kívánja ezt a kereseti forrást kihasználni, 
eggyel több erkölcsi alapja van a városnak, 
hogy az tegye rá a kezét. Hordozható körfű­
rész, egy benziomótor nem kerül horribilis 
összegbe, munkaalkalom van elég, magánvál­
lalkozó nincs, kit existenciájában támadna meg 
a város, mi képezné hát akadályát annak, 
hogy megindulhasson a községi favágőüzem. 
Mert a favágóra úgysem keli tekintettel lenni. 
Valami ismeretlen jövödeltni forrásból úgy meg­
élnek azok, hogy meg is sértődnek, ha a régi 
mesterségüket eszükbe futtatják.

~i 1 ix ív í\
Uj postaigazgató. A pécsi posta- és 

íávirdaigazgatóság vezetésével Battenberg Lajos 
budapesti pt. főtanácsost bízták meg. kinek 
kinevezése legközelebb megtörténik.

— Augusztus 11-én választ Nagykanizsa. 
A központi választmány Kolbenschlag Béla 
alispán elnöklésével a nagykanizsai választási 
augusztus 11-re, szombatra tűzte ki.

— Aranymisés áldozopapok. A veszprémi 
egyházmegyének nyolc érdemes papja ülte 
ezen a héten pappá szentelésének ötvenedik 
évfordulóját. Ezek: Ádám Iván apátkanonok, 
Hajba Mihály ny. zalaszántói, Joó János ny. 
vörösberényi plébános, Király Elek c. kanonok, 
hallót! esperesplébános, Molnár Dénes apát­
kanonok, Novák Domonkos ny. zaiakoppányi, 
Szarka Antal ny. zalaszentmihályi, Udvardy 
Ferenc ny. tüskevári plébánosok. Dr. Rédey 
Gyula káptalani lielvnök a jubilánsoknak elis- 
merö sorukban fejezte ki üdvözletét.

— Kitüntetés. Kisfaludy Endre Máv. hiva­
talnokot, a zalaegerszegi állomás forgalmi 
tisztviselőjét a hadiforgalom lebonyolítása körül 
kifejtett érdemei elismeréséül a 111. osztályú 
polgári hadi érdemkereszttel tüntették ki. A jó! 
megérdemelt kitüntetés mindenfelé őszinte 
örömet okozott.

— Házasság. Dr. Szalay Pát volt zaiavár- 
megyei kir. segédtan felügyelő Budapesten nőül 
vette unokahugát, Vojcsik Iduskát. Az uj pár 
a Tátrába utazott, onnét Stájerbe, Safzkam- 
mergutba mennek, majd Budapestre térnek 
vissza. Dr. Szalayt 1914-ben helyezték át 
Zalaegerszegről Komáromba. -- Gál Gedeon 
nagykanizsai főgimnáziumi tanár nőül vette 
Tassaly Margitot.

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Indiák 
Antal perlaki kir. járásbirósági irodatisztet a 
budapesti központi kir. járásbírósághoz., Varga 
József letenyei járásbirósági telekkönyvvezetőt 
a tapolcai járásbírósághoz helyezte át

— Kinevezés. Őfelsége Polesinszky József 
Géza 20-as honvéd hadapródjelöltet zászlóssá 
nevezte ki.

— Investitura. Welledits Lajos tekenyei, 
Tüske József bezerédi és Májercsik János 
káptalanfai lelkészek plébániájukra törvény­
szerűen investiáltattak.

— Eljegyzés. Rhosóczy Maliid drávavásár- 
helyi áll. isk. tanítónőt eljegyezte Vörös János 
oki. tanító Csáktornyáról.

— Gyászrovst. Fürtös Izsót, a Hazai Álta­
lános Biztosító Részvénytársaság nagykanizsai 
ügyvezető titkárát mély gyász érte. Neje, aki 
nemrég üdülés céljából Hatvanba utazott, a 
szülői háznál rövid szenvedés után elhunyt. -- 
Bárdió Kálmán balatonszentgyörgyi postamester 
Budapesten, a Pajor-szanatoriumban meghalt. 
Halála általános részvétei keltett.

— Tisztviselő-gyermekek nevelési segélye. 
A kormány 2550—916. M. E. számú rende­
leté, mely az állami alkalmazottak gyermekei­
nek nevelését előmozdító segítségekről szól, 
még mindig nem ismeretes eléggé az érdekel­
tek előtt. A tényleges szolgálatban álló folya­
modók saját közvetlen hivatali főnökük aitai 
láttamozoíí bejeientőlapon, a nyugalmazottak, 
valamint az árvák képviselői a nyugdíjigényt 
megállapító hatósághoz nyújtsák be kérelmüket 
Julius 10-ig. A nevelési # segély 500—700 K, 
azon iskolafaj szerint, amelybe a segélyezett 
gyermek jár.

— Tűz. Ismét tűz volt Égerszögen. Szom­
baton hajnali egynegyed 1 - kor kigyuladt és 
leégett Lajdli Gábor Csányi-utcai lakosnak egy 
az udvarban levő háza, melyet az utcára néző 
főépülettől tűzfal választott el. Az égő ház 
közvetlen szomszédságában volt egy másik 
lakóház is, amelyet Siposs Dezső temetkezési 
vállalkozó és Győré Gyula cserepes önfeláldozó 
munkával megmentettek, noha a tető már 
nagy lánggal égni kezdett. Csakhamar előke­
rültek a fecskendők, kivonultak a tűzoltók, 
rendőrség, csendőrség és a katonaság is és a 
tüzet erős munka árán sikerült elfojtani.

— Jegyzögyülés. A zalavármegyei községi 
és körjegyzők egyesülete Keszthelyen Julius 
23-án tartotta idei rendes közgyűlését.

Zalamegye, Zafavármegyei Hírlap

— Lopás. Pénteken a hetivásáron Kolompár 
Mári Szedra és Kolompár Rózsi 22-23 éves 
cigánylányok ellopták Horváth Dánielné és 
Jónás Ferencné zsebéből a pénztárcát. A rend­
őrség a két tettest elfogta. Az eljárás folyik.

— A csontváz méltán keltett feltűnést az 
Edison jobbnál-jobb mozidarabjai közt. A hir­
detett hangverseny, melyet hétfőn kellett volna 
megtartani, pár nappal elodázódott. Legköze­
lebb azonban megtartják.

— Az iskolaév kezdetén ajánljuk a n. b. 
szülők figyelmébe jól felszerelt raktárunkat fin­
ds leány-fehérnemüekben, ruhaszövetekben és 
takarókban.
fi—2) Schütz nagyáruház, Zalaegerszeg

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

2 középiskolai tanulói
jobb családból az 1917—18. iskolai évre el­
vállal teljes ellátásra három tagú főtiszíviselói 
család Zsiaegerszegen. g—3) Cim a kiadóban

lakást
2 szobából és mellékhelyiségekből aug. 
hó 15-ére keresek. Ajánlatok A. B. C. 
jeligére e lap kiadóhivatalába kéretnek.
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1917, augusztus 5.

zők a gyűlésen szép számmal jelentek meg. 
A közgyűlés végén az eddigi tisztikart 3 év 
tartamára újból megválasztották.

— Jelentkezzenek»az eltűnt vagy hadifog­
ságban levő katonák Hozzátartozói. Zala­
egerszeg r. t. város rendőrkapitányi hivatala a 
63052—V.-a. 1917. sz. belügyminiszteri kör­
rendelet alapján felhívja a város közönségét, 
hogy f. évi augusztus hó 6-án és 7-én dél­
előtt a hivatalos órák alatt a háború során 
eltűnt vagy hadifogságban levő katonákat 
hozzátartozóik a rendőrkapitány i hivatalnál 
(földszint) jelentsék be, Bejelentendők: I. az 
eltűnt katonák, kik még egyáltalán nem adtak 
hirt magukról, akár sebesülten, akár sebesüiet- 
lenül tűntek el; 2. a hadifogságban levő kato­
nák akkor is, ha tartózkodási helyük az ellen­
séges országban a hozzátartozók előtt isme­
retes ; 3. a hadifogságban elhalt katonák. 
Figyelmezteti a rendőrkapitány a város közön­
ségét, hogy a kívánt bejelentés az 1917. évi 
iunius 30 ig eltűntek vagy hadifogságban levők 
pontos nyilvántartásba vétele céljából szükséges 
és független a szokásos tudakozódástól, mellyel 
a közönség a jövőben is bizalommal fordulhat 
a Vöröskereszt Egylet Tudósító Irodájához

— Rejtélyes holttest. Vas Ferenc teskáudi 
bírót vasárnap korán reggel a zaialövői vasúti 
pályatesten, közel a vorhofai határhoz, holtan 
találták. A holttestet a Zalalövőrői jövő vonat 
mozdonyvezetője vette észre. A kiszállott bi­
zottság a halál okául szivszélhüdést állapított 
meg. Mivel a hátán széles zúzott sebet talál­
tak, a hullát kedden felboncolták és konstatál­
ták, hogy a hajnalban Zalalövő felé haladó 
vonat kissé érte és meg is lökte a sínek men­
tén fekvő embert, Vas Ferenc azonban akkor 
már halott volt. A teskándi bíró halálát igy a 
boncolás tanúsága szerint is nem gyilkos kéz 
vagy véletlen baleset, hanem szivszélhüdés 
okozta.

— igazságosság és Béke címmel most 
hagyta el a sajtót egy pompás és olcsó kis 
könyv, a Giesswein Sándor dr. munkája. A 
müvecskén megismerszik szerzője keze; ez 
a könyv is alapos, sokoldalú, érthető, egyszerű, 
mint Írója, a nagytudományu prelátus és kép­
viselő. A munka Szent-István-Társuíat kiadá­
sában jelent meg. Ára 20 fillér.

mely áll három szobából 
és mellékhelyiségekből,
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a Boífi-utcában. 0—3) Bővebbet a kiadóban.

Bl y t €1 ll& S XSF *&* 6 ’SS&i

még .liábbisíc
4 drb járass ökörbivaly,
4 drb muraközt Igásió,

30 drb lb éves tisztavérü man­
galica ienyészkoca,

1 drb 9 éves hibátlan nagyon 
gyors sárga amerikai 
befedezett tenyészkanca, 

2 drb 2l|2 éves amerikai csikó.
Megkeresések

Ostiráli árat kit attól
intézendők. (i-2) Távirat xp. Zalalövő, Zalacséb.

Szőlősgazdák tinvelmÉhe!
HORDÓK, KÁDAK

valamint e szakmába vágó cikkek készen és meg­
rendelésre kitűnő minőségben és legolcsóbban kap­

hatók, javítások szakszerűen végeztetnek

RISZT SÁNDOR
kádár mester műhelyében

Zalaegerszeg, Ujvávos-u. 56.

Ellenőrző pénztárak
a gyár további intézkedéséig Wien, 
VII. Siebensterngasse 31. sz. alatt

visszavásároltatnak.
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ŐS BORSZESZT
Itasználjunk test- és 
esészsésáooiásrs.

‘«tV 11

Ä „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éüettartamu.

Aminocégéría gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd­
jeggyel ellátóit lámpát. — Gyártja az:

Egyesi! Villamossági és Izzólámpa Sószv.-Társ. Újpest. í
MÄZÄ1 GYÁRTMÁNY!
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RÁKOSPALOTA (2-5)

lumás. Posta. Távírda. Telefon.

legdrágább de eflyszersmmd szivarkahiiveiyeÄ világ

f f
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ygg* Uíáétsato.k vasinak fOFgatoban ! Sodorni való papír ára 20 fillérVigyázat
A védjegy

rá

V*-QNER NANOiN8

főgimnáziuma és nevelő-intézete
Rá rOíPALGTÁN (Budapest melletti
ä nyolc ©sstályu főgimnázium
oszta ú; érettségi bizonyítványai államérvé­
nyese — Lelkiismeretes felügyelet. — Alapos 
oktat.;' — (ő ellátás. — Kitűnő tanerők. — Alap- 
vei'* > íg: tanítás. Nagy árnyas kert és játszó­
tér. - k lehetnek bennlakók és félkosztosok. 
Kiv ' ..ISMERTETŐT1 küld az igazgatóság

SHS

irlesités.
•Gélt földbirtokos uraknak tudomására

adom, bogy

marha-kereskedésemet
önállóan tem.

0Szolgálatra készen ajánlom magamat.
Kluger Jenő. marhakereskedő Zalaegerszeg. 
Telető :-; ierurban99. Sürgönyeim: Kluger Zalaegerszeg.

LÁS a biztos eredményért

: V -• - Tí á; Reitier Oszkár1 orve- 
nvesen
V..L, , nagybecskereki ny. főkapi­

tány és fajbaromti tenyésző!* 
j nek nagyszerű találmánya a
J Ä aA w» I ** patkányirtó-szer, (nem mé- 

£r dft^díss 8® reg) mely emberre és házi­
állatod rr nem ártalmas és fö­
lülmúl "rinden más irtószert, 
mely k<: jlbeíül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min- 
üen* >L rv/nuz használati utasítás van mellékelve. — Is­
merteié Tospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle . ágú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre gyen küld a PITKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója. .. Torontáli Agrárban R.-T.. Nagybecskereken.
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, hirdetései 
révén B

Gyártja :
A Döiántuli tiszti. Szeszgyárosok 
Síeszfinomitó lesz vény társasága

NAGYKANIZSÁN.

Nagy üveg ára . . . . . K 6 60
1 Közép üveg ára . . . . K 3*30

Kis üveg ára . . . . . K 1*20

QYELETII

Zalaegerszeg legnagyobb sirköraktára.
Kossuth Lajos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

19)7. augusztus 5. Zalamegye Zalavármegyei Hírlap

Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Forst cégből kiléptem és Nagy­
kanizsán a Központ-szilié épületében (a volt .Stern lózsef-féle üzlet­
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék rnhakel- 
méhben, mosóárukban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.

First József Központ-Nagyáruháza.3 — ö)



1917. augusztus 5.

Hirdetmény.
Slézinger Izrael telekesi (Vasmegye) 

lakós bérbeadja í. évi október hó 1-től 
egymásután köveikezö 3 évre ugyan­
azon községben levő korcsmáját 
bolti helyiséggel, 30 hold prima birtok­
kal, ahol 49 év óta lakott és kezelt jó 
eredménnyel, öregség és kezelő hiánya 
miatt Az üzlet földekkel vagy anél­
kül is kiadó.

Bérbevenni szándékozó a feltételeket 
megtudhatja a tulajdonosnál. (4—6)

í 11 llllitísi él 15. llSIlll LljlHtEl 25.
crs tsa

ess —— e^a ea

s=» CG

HifésQlf női hajból divalszerüleg készítek gyorsan bórmiiiEniQ bajmunkát jutányos áron.

9= ks

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
az összes dlvatszissekben, 
gyapjú delének, Etsninok, nőt 
felöltők, selyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-

ÜÜT' Barta Miksa
divatáruházában

levelezőlapon NAGYKANIZSA
Kkkémn Telefon 3-23.

17—26

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
szinben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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WAPPER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Zalaegerszegen, Kossuth Lajes-nlta 50. sz. - Teleíonszám 6i.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen
egyedüli Iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készitményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kel! azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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Tairy ZR- XT“tcócLa. (TXajszeis Ágoston) ja Zalaegerszegen..


